Biljkeška sa 4. sjednice Vijeća roditelja OŠ Tone Peruška održane 12.05.2014.

Dnevni red:

1. Odabir zapisničara (popis prisutnih članova i prihvaćanje dnevnog reda)

2. Čajanka (inicijativa za prikupljanjem sredstava kojima bi se školi darovala glazbena  oprema)

3. Rasprava (kako riješiti loš odaziv predstavnika razreda na sjednice VR)

4. Razno (da li je školsku marendu moguće ponijeti kući-pojašnjenje)

Zaključci:

1. Čajanka (inicijativa za prikupljanjem sredstava kojima bi se školi darovala glazbena  oprema)

Gospodin Kristian Zović prepričao je komentare učenika koji su prisustvovali na čajanci na kojoj nisu imali muziku što je zasigurno bio nedostatak i svi prisutni su se složili jednoglasno da se prikupe dobrovoljni novčani prilozi, stoga će se početkom iduće školske godine po razredima uputiti pismo namjere. Predložit će se da roditelji po djetetu izdvoje 20 kn čime bi se prikupila sredstva dovoljna za kupnju glazbene opreme koja bi se po potrebi koristila i u druge svrhe (priredbe itd.). Svakako treba naglasiti da će prilog biti dobrovoljan (ukoliko netko nema ili ne želi dati novac-nije obavezan, ali isto tako ako netko želi može dati i više). Dogovoreno je da će se voditi evidencija o prikupljenom novcu po razredima, a na internetskoj stranici škole biti će objavljeno koliko je ukupno novaca prikupljeno u dobrovoljnoj akciji kako bi sve bilo transparentno. 

Ravnatelj se je zahvalio roditeljima i rekao kako je ponosan što se sastajemo i svi zajedno radimo kooperativno i kvalitetno na dobrobit djece. 
2. Rasprava (kako riješiti loš odaziv predstavnika razreda na sjednice VR)

Problematika vezana uz predstavnike-predsjednike po razredima je ta što ne prisustvuju sastancima Vijeća roditelja, te je predloženo da se izglasaju i njihovi zamjenici. Ravnatelj je naglasio da je prije potrebno mijenjati članak Statuta škole, te se tek nakon te promjene može ići u izbor zamjenika predsjednika i unaprijediti dosadašnju statistiku, te poboljšati odaziv na istoimene sastanke. Također je zaključeno da se provede analiza dolazaka, te da se nakon utvrđenog stanja prisutnosti uputi dopis prema predstavnicima Vijeća roditelja koji se ne odazivaju na sastanke, i na znanje njihovim razrednicama, te pokuša na taj način potaknuti roditelje da aktivno sudjeluju u radu Vijeća roditelja kako bi sastanci i zaključci bili što cjelovitiji i kvalitetniji.
3. Razno (da li je školsku marendu moguće ponijeti kući-pojašnjenje)

Pod točkom razno raspravljao se o mogućnosti da se školska marenda ponese kući. Ravnatelj je komentirao da to nije dozvoljeno s obzirom na norme koje su propisane prema HACCP sustavu.  

Ponovno se dotaknula tema katoličkog vjeronauka te je zaključeno da će gospodin Zović poslati predstavnicima Vijeća roditelja e-mail sa dopisom koji će se jesenas na prvom roditeljskom sastanku pročitati roditeljima, te će se nakon samog pojašnjenja među prisutnim roditeljima sprovesti glasovanje, kako bi se svi roditelji izjasnili o svojim stajalištima, a vezano uz prijedlog uvođenja novog modela koji bi se nakon toga uputio vjerskim zajednicama.
Gospodin Zović istaknuo je još jedan problem, a tiče se facebooka i korištenja interneta. Smatra da nije korektno od nastavnika da objavljuju rezultate ispita na facebook stranicama, kao ni da traže od učenika da se koriste internetom, budući svi učenici nisu u mogućnosti isti koristiti, pa ih se na taj način dovodi u neravnopravan položaj. Ravnatelj se nadovezao i rekao da budući je do 13. godine zabranjeno komunicirati putem facebook-a neće dozvoliti da se na taj način komunicira, na što će upozoriti svoje djelatnike-suradnike u nastavi.

Gospodin Zović naglasio je i problem s kojim se pojedina djeca susreću, a to je da im nastavnici ne govore koju su ocjenu dobili. 
Prisutni su se složili da je problem sigurno i kod same djece koja ponekad slučajno, a ponekad namjerno prešućuju i prezentiraju roditeljima kao problem, ravnatelj će svakako upozoriti nastavnike o tome.

      Ravnatelj je istaknuo kako planira Dan škole obilježiti 30.05.2014. na Puntiželi,(po zahtjevu                 učenika škole koji su izrazili tu želju), sa čime će  se   pravovremeno obavijestiti razrednike, učenike i roditelje. 
Također je upoznao prisutne sa mogućnošću o pohađanju tečaja fotografije  koji bi vodio gospodin Boris Grahovac, istaknuti pulski fotograf u trajanju od tri mjeseca, cca. 20 sati za cijenu od 250,00 kuna. Jednoglasno je prihvaćeno da se djeca animiraju, odnosno upoznaju sa mogućnošću koja im se nudi u sklopu škole i iskažu interes.  
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