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DOBROVOLJNI PRILOG ZA KUPNJU ŠKOLSKOG RAZGLASA
(INICIJATIVA VIJEĆA RODITELJA)
OBAVIJEST


Na inicijativu Vijeća roditelja OŠ Tone Peruška Pula pokrenuta je akcija prikupljanja sredstava za kupovinu razglasa. Akcija će se provesti skupljanjem dobrovoljnih priloga od roditelja učenika. Škola je već prepoznatljiva po svojim zanimljivim, kreativnim i kvalitetnim nastupima na školskim priredbama i drugim prigodama. Tendencija je da se što više u tim prilikama koristi prostor škole koji ima i bogatu povijest i specifičan vizualni identitet (unutarnje, malo dvorište). Također nam je želja naše vrijedne učenike nagraditi za njihov rad i uspjeh organizacijom čajanki tijekom godine. Kako bi navedenim, a i nekim drugim sadržajima obogatili aktivnosti u školi, u suradnji sa Vijećem roditelja, odlučili smo krenuti u nabavku razglasa. Moram zahvaliti članovima Vijeća roditelja na kreativnoj suradnji koja na kraju rezultira kvalitetnijim uvjetima za rad njihove djece.  

Vijeće roditelja je na svojoj redovnoj sjednici obradilo taj problem i prikupilo ponude za kupovinu razglasa koji bi zadovoljio potrebe učeničkih priredbi i „čajanki“. Nakon analize ponuda odlučeno je da se krene sa akcijom prikupljanja dobrovoljnih priloga od roditelja za nabavu  razglasa. Određen je optimalan iznos od 25,00 kn po učeniku.

Podrazumijeva se da su prilozi dobrovoljni, a da svaki učenik može donijeti manju ili veću svotu već prema nahođenju i mogućnostima roditelja.
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